

Продолжение судебного разбирательства поэта с газетой «Самак»

В суде района Фирдавси города Душанбе под председательством судьи Махфират Азимовой продолжается судебное разбирательство по иску таджикского поэта Аскар Хакима против независимой газеты «Самак». Об этом 11 июня сообщил корреспондент Центра журналистских исследований Таджикистана Шамсулло Фозилов, в опубликованном материале на сайте <http://faraj.tj>.

Адвокат Фаррух Зайнидинов представляющий в суде истца - поэта Аскар Хакима заявил, что статья «Беззаботная таджикская интеллигенция», опубликованная в газете «Самак» от 27 марта 2013 года стала причиной болезни его подзащитного. Поэт считает, что материал оскорблял его честь и достоинство. Адвокат в том числе отметил, что поэт Аскар Хаким после публикации статьи «Беззаботная таджикская интеллигенция» перенес операцию в области сердца.

Следует отметить, что истец Аскар Хаким требует от газеты «Самак» возмещение морального ущерба в размере 150 тысячи сомони (около 30 тысячи американских долларов).

Редактор газеты «Самак» в свою очередь отметил, что действительно в газете была допущена техническая ошибка, что затем была исправлена и об этом в следующем номере газеты была опубликована информация. Редактор также добавил, что газета не преследовал неприязнь к поэту.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.